

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este.  
Köziratokat vissza nem adunk.  
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Tarsándi.

POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:  
**Dr. BUZA BARNA**

Előfizetési ár:  
Égész évre 10 korona. Félévre 5 korona. Negyed  
évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér  
Hirdetéseket a legjutányosabb árban közlünk

## Zemplénnvármegye szégyene.

### Puccs a megyegyűlésen.

#### Mecznerék bizalmat szavaztak a kormánynak.

Mungókék most tehát avval dicsekszenek, hogy a zempléni megyegyűlés 180 szavazattal 14 ellenében bizalmat szavazott Tiszának és a panama kormánynak. Hogy ez nem egészen tiszta dolog, azt sejtetheti még az is, aki nem volt a nevezetes közgyűlésen és csak hírből ismeri a zempléni közhangulatot. Hát ki az ördög hiszi azt el, hogy ugyanaz a törvényhatósági bizottság, amely még csak egy-két hónappal ezelőtt bizalmatlansági szavazatával bélyegezte meg a panamakormányt, most hirtelen, minden átmenet nélkül, mintegy pillanatnyi elmezavarban egyszerre véleményt változtatott volna? Ilyesmit föltételezni sem lehet. Ilyen hamar nem változik a közhangulat, még a mai korrupt világban sem. Teljes képzelenség, hogy ugyanaz a Zemplénnvármegye, amely pár héttel ezelőtt 183 szavazattal legnagyobb tuku bizalmatlanságát fejezte ki Lukács és kormánya iránt, most egyszerre bizalommal viseltessék Tiszák iránt. Hiszen jól tudja mindenki, hogy a Lukács-kormány meg a Tisza-kormány: — egy kutya. S akinek a gyomra Lukácsot nem vette be, az Tiszának sem lehet híve, különösen mikor az új kabinet jórészt a volt kormány tulságosan ismert tagjaiból van összeállítva.

Aki pedig közelről élvezte ezt a diszes megyegyűlést, az pláne meggyőződhetett róla, hogy mungókék megint csalafintáskodtak. Finoman mondvá: puccsot vittek véghez, — magyarul pedig: becsapták, csunyán félrevezették és akarják most is félrevezetni az ország közvéleményét!

Lássuk csak egy kicsit közelebbről ennek a bizalmi szavazatnak a hiteles történetét.

Meczner és hívei mindenkéltét titokban szerették volna előkészíteni a bizalomszállítás doltát Ab-

ban reménykedtek, hogy az egyébként meglehetősen szürke tárgysorozatu közgyűlés sem igen fogja érdekelni a megyebizottságnak az ügybe be nem avatott tagjait, s így majd „maguk közt” lesznek a derék mungók és könnyű szerrel keresztülvihetik a doltot. Csendesesen, a kulisszák mögött dolgoztak, de az ellenzék mégis megneszelte a titkos tervet és megette a kellő előkészületeket annak méltó fogadására.

Maga Andrassy Gyula gróf, ki akármilyen kicsi szellő nem sokott közénk hozni országos elfoglaltsága mezejéről, eljött Ujhelybe, hogy személyes jelenlétével, meggyőző ékesszólásával is támogassa a zempléni ellenzékét a Mecznerék merényletével szemben.

A mungókék azonban, látván az ellenzék harcrakészségét és szervezkedését, jobbnak látták, megretirálni, nehogy úgy járjanak, mint a múltkorai megyegyűlésen, amikor olyan csufos vereséget szenvedtek.

o:ozitív ígérést tettek tehát az ellenzéknek, hogy elállanak a bizalmi indítványtól, ha viszont az ellenzék sem nyújt be bizalmatlansági indítványt és hajlandó tudomásul venni a miniszterelnök leiratát, amelyben kormánylépését tudatja és a vármegye támogatását kéri.

Az ellenzék, a közbékére való tekintettel, és bizva Mecznerék ígéréteben, belement ebbe a meg egyezésbe. Így hát nem volt szükség az ellenzék részéről a harci készenlétre, úgy hogy az ellenzék legnagyobb része meg sem jelent a közgyűlésen. s maga Andrassy is elutazott a gyűlést megelőzőleg.

Ezt az ellenzék nélküli állapotot használta fel már most Meczner és táborokara arra, hogy a bizalmi indítványt mégis a közgyűlés elé csempéssze és elfogad-

tassa. (Alább következő tudósításunkban részletesen beszámolunk a közgyűlés eseményeiről.)

A teremben levő csekélyszámu ellenzékiek, látván ezt a kvalifikálhatatlan eljárást, kivonultak a teremből és nem vettek részt a szavazásban. Mindössze egy-két ellenzéki maradt a teremben, aki még ilyen körülmények között is, a szavazatával is dokumentálni akarta a kormány iránt való bizalmatlanságát.

Ime így született meg ez a híres bizalmi szavazat, amely minden lehet, csak nem Zemplénnvármegye közhangulatának kifejezése.

Igy dolgozik Meczner és táborokara. Nem csodáljuk. Csak Tiszákat utánozzák. Az országházban is ellenzék nélkül, csonka parlamentben hozták mungókék azokat a törvényeket neveznek. Idelelenn, a megyegyűlésen ugyanezt a taktikát üzik. Itt is ellenzék nélkül, ki játszással, huncutsággal, „maguk közt” hozták ezt a határozatot, amely bizalmat szavaz a panamistáknak, a tolvajoknak, az orgazdákknak.

Örök szégyene lesz ennek a kuruc voltáról híres vármegyének, ha ez a kijátszással létrejött határozat ennyiben marad. Ezt a szégyenfoltot le kell mosni minél előbb, ezt a csorbát sürgősen ki kell köszörülni.

Mert nem igaz, és ezerszer nem igaz, hogy Zemplénnvármegye közvéleménye bizalommal viseltetnek a nemzetrontó kormánynak iránt!

A közgyűlés lefolyásáról részletes tudósításunk itt következik:

Hétfőn délelőtt 9 óra után nyitotta meg a törvényhatósági bizottság közgyűlést Meczner Gyula főispán.

A főispán és az ellenzék a közgyűlést megelőzőleg abban állapodtak meg, hogy a főispán nem terjesztet elő bizalmi szavazatát, de elfogadja az alispán által beterjesztendő azon javaslatot, hogy a törvényhatósági bizottság tudomásul véve a miniszterelnök leiratát, biztosítja őt, hogy törvényes intézkedéseit hazafias készséggel fogja végrehajtani.

Ehhez a megállapodáshoz képest az ellenzék csak csekély számban jelent meg a közgyűlésen, bizván ab-

ban hogy a munkapárt részéről bizalmi indítvány nem is fog beterjesztetni.

A tárgysorozat első pontja az árvaszéki elnök és a vármegyei kiadó működési pótlékának megyei pótdadó útján leendő fedezése volt, amit a közgyűlés meg is szavazott, a szavazás alkalmával módot nyújtván Meczneréknek arra, hogy tiszta képet nyerjenek arról, kik és hányan vannak jelen az ő párthíveik közül és az ellenzék részéről kik maradtak távol. Már ekkor nyilvánvaló volt, hogy Mecznerék többségben vannak, mert az ellenzék felült az ő jöhiszeműnek vált ígérőtüknak.

Ekkor került csak tárgyalásra a Tisza-főle leirat, amelyben kormányra lépést jelenti és a vármegye támogatását kéri.

Thuránszky László olvasta fel a Tisza István leiratát, s ezzel kapcsolatban az alispán határozati javaslatát, amely szerint — az egyesülés képest — a törvényhatóság tudomásul veszi a Tiszák kormányralépését, sőt a „hazafias működéshez” támogatását is igéri.

Elsőnek Meczner Béla főrendiházi tag szólalt fel s az egyesült ellenzék nevében kijelentette, hogy ő és elvtársai, habár ellentétes álláspontot foglalnak is el, mint az az alispán javaslatában kifejezésre jutott, Zemplénnvármegye közbékéjének megóvása szempontjából nem adnak bizalmatlansági indítványt, s elfogadják az alispán javaslatát.

Id. Molnár Viktor szólalt fel a munkapárt nevében. Ők is más nézetet vannak, mint amit az alispáni indítvány tartalmaz, de a vármegye közbékéje szempontjából nem tesznek bizalmi indítványt s elfogadják az alispán által tett javaslatot.

A főispán erre, mint a vármegye törvényhatósági bizottságnak egyhangulag hozott határozatát, enuncialja az alispán indítványt.

Meczner Béla természetesen tiltakozik az ellen, hogy a főispán egyhangunak deklarálja a határozatot, mert ő az ellenzék nevében csak azt jelentette ki, hogy a közbékére való tekintettel nem tesz ellenindítványt, de ebből nem következik, hogy az ellenzék egyetért az alispáni javaslat intencióival, s hogy a javaslat elfogadása egyhangulag történt volna. Csak ez kellett Meczneréknek!

Meczner azonnal visszavonta az előbb már kihirdetett határozatot, s mielőtt az ellenzék a maga álláspontját bő-

## MIT DICSEÉRNEK AZ ASSZONYOK?



Azt a szert, a mely lehetővé teszi a fáradtság nélkül való mosást? Ilyen szer az „Asszonydicséret” mosópor. Aki a fehéreneműt éjjel át „Asszonydicséret”-mosópor oldatában áztatja, a mosás munkájának felét megtakaríthatja. Aki azután Schicht-szappannal mos, annak a mosás egyáltalán nem lesz fáradtságos.



vebben és részletesebben kifejtethette volna, hamarosan helyet adott Ferenczy Elek pótindítványának, amely az alispán indítványát azzal egészíti ki, hogy a közgyűlés bizalmat szavaz a Tisza-kormányra.

Kapóra jött ugyanis Meczeréknek az alkalom, hogy — ígéretük megszegése — az ellenzék távollétében csempéssék be a bizalmi indítványt a közgyűlés elé.

Kincsesy Péter, Domján Elek hiába tiltakoztak a főispán esalafinta eljárása ellen. Közben felállt Sulyovszky István és minden kegyelet-érzetet csunyán oldalba rugva, a mindnyájunk által szeretett, tisztelt és nagyrabecsült, Istenben boldogult gróf Andrássy Déneset is belekeverte a vitába. Felolvasott egy levelet, amelyben Andrássy Dénes elismerését fejezi ki Tisza és a munkapárt iránt.

Persze, Andrássy Dénes régen a sirban nyugodott már akkor, amikor a panamakormányt a független magyar bíróság bélyegezte meg azáltal, hogy Désy Zoltánt felmentette a rágalmozás vádjá alól. Ha a talpig becsület, puritán jellemű, országosan szeretett néhai jó Andrássy Dénes tudná, hogy ezt a régi levelet most a tolvajok és orgazdák támogatására akarták felhasználni, bizonyára megfordulna a sírjában.

Egyébként ennek az egész kegyeletlen szószátyárkodásnak kevés köze volt a dolog érdeméhez.

Meczer Gyula elrendelte a szavazást és nagyon természetes, hogy az ellenzék, látván a Meczerék perfid eljárását, kivonult a teremből. Csak tizennyolc maradt bent olyanok, akik mindenáron tiltakozni akartak a bizalmi határozat ellen a szavazatukkal is, még ha egyedül maradnak is a mungóhad közepette.

Igy született meg a bizalmi határozat, amelynek értékéről tiszta képet alkothatunk magunknak, ha a szavazók listáját összehasonlítjuk a március 27-iki megyegyűlés szavazataival.

Március 27-én Zemplénavármegye bizalmatlanságot szavazott a kormányra, még pedig 183 szavazattal 122 ellenében. Tehát az ellenzéknek több szavazata volt akkor, mint most a minden szögből gondosan összeesdített mungóknak.

A vak is láthatja, hogy a törvényhatósági bizottság tagjai között az ellenzék van többségben. Ezért kellett Meczeréknek ilyen csunya trükkhöz folyamodni, hogy a bizalmi határozatot keresztülvihessék.

## A városi dalárda végleges megalakulása.

F. évi június 30-án, az állami iskolában nagy lelkesedés közepette végérvényesen megalakult azon egyesület, melynek hiánya már nagyon érezhető volt városunkban. Örömmel kell konstatálnunk, hogy ez a megalakulás lényegében már csak a formáság szempontjából volt szükséges, mert a dalegylet, — amely eddig a magán emberek művészet iránti szeretetének megnyilvánulása folytán, privát összejövetelek alkalmával, mindig nagy lelkesedést tanúsított, — megkedvelte rég működését, s már igen számottevő eredményel dicsekedhetik.

Az alakulás egyébként következőképpen történt:

Az ügyvezetéssel megbízott elnök, Farkas Andor meleg szavakkal fűdvüzlőlvén a jelenlevőket, az ülést megnyitotta. Ezután következett az alapszabály tervezetnek egész terjedelmében való felolvasása és megbízatása, mely jóváhagyás véget az illetékes közleg. hatóság utján a m. kir. belügyminiszteriumhoz fog felterjesztetni.

A tisztikarba egyhangulag a következő tagokat választotta meg a gyűlés:

Elnök: Farkas Andor, ügyvezető karnagy: Olchváry Ernő, segédkarnagy és könyvtáros: Berényi Mátyás, titkár: Ényedy Andor, pénztáros: Schweiger Aron, ellenőr: Székely Lajos, zászlótartó: Vágó Dezső.

Választmányi tagok: Veress László, Kleinmann Simon, Madarassy János, dr. Nagy Béla, Jákó Gyula és Márton Elek.

A megalakulást még ott helyben követte egy próbának a megtartása.

Tekintettel a tagok lelkesedésére és így szeretetére, a városi dalegyletnek a legszebb jövőt jósolhatjuk.

## Cseresznyeszezon.

— Jelenet a Károlyi utcából. —

— Aztán, jerekek, jól vigyázzatok a magjára. Amit le nem nyeltek, küpjétek ki.

## Szózat.

A fenti címmel gróf Andrássy Géza, Fejes István, Bessenyei István és Domján Elek urak aláírásával ez év első napjaiban minden intelligens uriember felhívást kapott, mely felhívásnak intenciója egy „Zemplénavármegyei Közművelődési Egyesület” létesítését proponálta és szorgalmazta.

Zemplénavármegye közönsége és annak vezetőférfiai a magyar államesszme, kultura előrehaladása érdekében kifejtett munkásságban sohasem maradtak adósok a nemzetnek — előhaladtak.

Imuár hat hónapja elműlik, sikerült-e a dolog nyelbeütése a vármegye városiban, kis- és nagyközsegekben a köz javára igyekvőknek, sikerült-e a minden alakulásnál nélkülözhetetlen fillérből gyűjteniük valamit? Időelőtti kérdés, miután az egyesület vezetősége csak egy év múlva tárhatja elő a reményeket ki-elégítő, vagy a nemes szíveket elszomorító való helyzetet.

Van-e szüksége vármegyénknek egy Közművelődési Egyesület-re? Igen, mint a felnőtt embernek a mindennapi kenyérre, a csecsemőnek az anyatejére; nemcsak a határszéllel való szomszedsága, de nemzetiségi jellegű lakossága miatt is van szükség egy oly egyesülésre, melynek programja a magyar nyelv általános elterjedése, a kulturát feltelező irvaolvasás elsajátítása, a hazafi erényeknek fejlesztése, előmozdítása, végre pedig az egységes állameszme gondolatának megalapozása legyenek az irányadók.

Kuruc vármegye vagyunk, ami azt jelenti, hogy csakis a honpol-

gárokra nézve előnyös és hasznos, a nemzet alkotmányos biztosítékaira fűdvös munkásságot kifejtőknek adjuk meg a felmentést, esetleg megdicséreljük, csatlakozásunkkal támogatjuk nemes törekvéseiket; ámde a nemzet javaira, alkotmányos biztosítékaira török ellen sohasem szüntetjük be a harcot.

Bármerre tekintünk, hazánk köz- és magánállapotaiban nem találunk vigasztalót; a politikai élet züllöttsége az ipar-kereskedelemben pangása, a mérhetetlen gazdasági válság, a külpolitikai zavarok miatti időre-nyomás általános szegénység, ennek nyomán a kivándorlás növekedése stb. mind azt sejtetik, mintha a pokol minden fajzata arra törekednék, hogy a magyar nemzet vesztére törjön.

Nehéz, vészterhes időkben nagy emberekre van szükség, a romboló folyamat megállítására nagy dolgok létesítésére kell fáradoznunk; értelmi, szellemi és fizikai munkásságunkon felül anyagi önmegadózatásunkra is kell gondolnunk, mert pénzbeli realitások nélkül ma idealizmus nem teremthető.

A „Szózatot” küldő férfiak intenciójának nemessége kétségtelen az egyesület céljának kitűzése szerint: „A magyar nyelvet és nemzeti művelődést, továbbá az egységes magyar nemzeti állam eszméjét Zemplénavármegye területén az illető közigazgatási hatóságok közreműködésének igénybevételével népköztudatosító intézetek és társadalmi szervezetek által előmozdítani, általánossá tenni és megszilárdítani.” Eme célkitűzéshez nem kell kommentár!

A magyar nyelv elterjedését és a nemzeti művelődés megalapozását elvégzik a magyar tanítók, de csak félig-meddig, mert az a 6 év szorgalmi idő ekesélyesség az elsajátított nyelv állandósítására; a tanítóknak az iskolán kívül elvégzendő kulturális missziójára kell apellálni, eme missziójukban erkölcsi támogatásban kell részesíteni őket.

Nem lenne felesleges, ha a vármegye székhelyén évente 1—2-szer kulturgyűlés tartatnék, melyen megjelenének a vármegye nevesei, a közélet porondján sullyal bírók — nők is — eme gyűlésen a pedagógusok közreműködésével beszélnek meg mindazon kérdéseket, melyeknek helyes alkalmazásával az óhjtott eredmény lenne biztosítható, eme gyűlés bizottságokat küldene ki kebeléből, egy-egy járásban többet is, ezen bizottságok felváltva egymás-másik veszélyeztetett helyen kiszállva, ott a helyi intelligenciával — a köznép bevonásával tennék meg a jónak látszó lépéseket.

„Magyarországot még egyszer kell meghódítani s ez a néptanítókra vár” — igen, de ha azt akarjuk, hogy ez a hódítás állandó legyen, siessünk. Siessenek segítségére a tanítóknak mindazok, kik akár a birtokukban levő földi javaknál, akár szellemi, értelmi kvalitásuknál, nagyságuknál, avagy társadalmi pozíciójuknál fogva hivatják arra, hogy az ország népének értelmi, erkölcsi és ezek révén anyagi előmozdítására törekedjenek.

Az ezerholdak urának, az istentől nagy intellektuálisával megáldottnak, a hivatali hatalom élvezőjének együtt kell munkálnia a „nem-

zet napszámosaival”, a köznép közé kell vegyülni, ha a jövő, a nagy Magyarországról álmodozunk, melynek bércei közt és rónán egyaránt magyar dalt zengjen a magyar népjajka, magyar érzéstől duzzadjon a keble, a magyar eszméért lángoljon a szíve. Küzdve küzdünk és bizva bizzunk!

Karpinecz Emánuel.

## Jegyzetek a megyegyűlésről

A hétfői szomorú emlékeztető megyegyűlésnek volt egy-két feljegyzésre érdemes epizódja, amelyeket a nap krónikásának le kell szögeznie, mert az ilyen apró epizódok sokszor jellemzőbbek a legcifrább szónoklatoknál.

Mindenekelőtt meg kell emlékeznünk a

### Matolay Etele

klasszikusan szép szerepéről, függetlenség harcaink ősz vezére, akit aggkori gyengesége már hosszú idő óta a szobához köt, betegsége dacára is, állapotának súlyos kockázatásával, felhuzta fekete diszmagyarját, kardot kötött és eljött a megyegyűlésre.

Szerető hívei aggódba vették körül az ősz vezért és mondták is neki, hogy talán jobb lett volna otthon maradnia.

— Én itt akarok lenni — felelte Matolay Etele és ott ült végig a viharos közgyűlésen, mint egy gyönyörű kuruc szobor, megtestesült tiltakozásképpen a Meczerék me-renylete ellen.

És ott maradt akkor is, amikor az ellenzék tüntetőleg kivonult. Ő szavazni akart, akkor is, ha egyedül marad szavazatával a mungóthor közepette.

Némán hallgatta a gyűlésen hangzott beszédeket. Ő nem beszélt, nem szónokolt, mindössze egy szót mondott, amikor a bizalmi indítvánnyal szemben leadta a „nem” szavazatot.

De ez az egy szó, ez a „nem”, úgy hangzott, hogy megremegtette a lelkeket. Benne volt az öreg honvéd minden hazafias elkeseredése, minden erélye, határozottsága, valami nemes dac, valami gyönyörű extázisa az érzésnek.

Öreg kezével megszorította a kardja markolatát, amikor a szót kimondta és főhéher proféta-szakállja megrengett belé.

Fűlséges jelenet volt . . .

Ugyancsak említésre méltó a

### Szirmay István

fűgyész szereplése is.

Bernáth Béla beszédét folytonos közbeszólásokkal zavarta a munkapárti „többség”.

Nagy méltatlankodva kiabáltak mikor a sópanamát emlegette:

— Ne sértessen!

Buza Barna közbekiáltott:

— Sérti magukat eléggé a pesti itélet!

Nagy műfelháborodás támadt erre a sópárti oldalon. A nagy félskelődésre még odaszólt Buza Barna:

— Nagyon nyugtalanok, be vannak szóva!

No erre már felcsattant Meczer Gyula. Nem elég bosszúság



# JOHAN MARIA FARINA **Gegenüber dem Rudolfsplatz**

csakis ez a valódi

## kölnviz, kölnviz-pouder és kölnviz-szappan.

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

### NE TESSÉK ELFOGADNI

Kölnviz-szappant, kölnvizet és pouder, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHAN MARIA FARINA **Gegenüber dem Rudolfsplatz**. Akkor nem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölnviz-pouder és kölnviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képvisellete:

**HOLCZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker., Szigetvári u. 16. szám**  
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.



## Pacolin

**Pacocrocin-PEARSON**

különleges anyagból előállítva, az orvos tudomány által mint **erőhatású fertőtlenítőszer** mindenütt elismervé.

**a jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítője.**  
Szagostott anyagok használatát fertőtlenítéssel **hataly-talra.**

**Kérdezzük az orvost!**

**Dr. Neudörfer vezértörzsorvos**  
a CREOLIN-PEARSON felől így nyilatkozik:  
**„Ez egy nemzetgazdasági termék”**

Mindenütt kapható!  
Óvzkodjunk értéktelen utánzatoktól és kérjük kifejezetten

**PACOLIN-PEARSON** csakis ilyen el-  
mozt dobozokban.

Csak Pearson-féle készítményt használjunk:  
**PACOLIN MEDOL CREOLIN**  
1 kg K 150 (trüb ellent szer) 100 gr 50 f. 1 kg K 240  
Mindenütt kiténtve!

Utóbbi kiténtések: Arany érem és (tiszteltelji) Turinban, Dreuzában, Brüsszel, Rio de Janeiroban.

Raktár: **Hrabéczy Kálmán drogeria**  
Sátoraljauhely.

**A KASSAI IPARMŰVÉSZETI KIALLITASON NAGY ARANY ÉREMMEL KITŰNTETVE.**

**A KASSAI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE.**

Mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

**KASSA, FŐ-UTCZA 10. SZAM I. EMELET.**

Állandó butorkiállítás!

Nagy, teljesítőképes kereskedelmi vállalat Ausztriában, azonnali jelentkezésre, fűszer és gyarmatárúüzletekben jól bevezetett

képviselőt keres.  
Ajánlatok „képviselő” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek



**Hirdetések felvételnek e lap kiadóhivatalában.**

Évesmunkát Erdélyben Árkád és Társa könyvnyomdájában Sátoraljauhely.

**INGYEN** ráfizetés nélkül becserél öreg használt **gramofonlemezeket** ujakra **WAGNER „HANGSZERKIRÁLY”**  
Budapest, József-körút 15.  
Árjegyzék ingyen. **Cimre ügyeljen.**

## Eladó

Sátoraljauhely legforgalmasabb utcájában a

**Rákóczy utcában**

**a 48 és 35-ik számú két ház és egy 50-60 hordóra való ungvári pince.**

**Bővebbet a kiadóhivatalban.**

167.913. Vgh. sz.

### Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. év LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a sauj helyi kir. tvszók. 17425/912. sz. végzése következtében dr. Goldberger Ignác ügy. által képviselt Stern József j. szóc. udvari lakos 50 K és j. erejéig 1912. okt. 16-án foganatosított b. végrehajtás után le- és felül foglalt 733 K 10 f. becsült ingóságok u. m. fűszerárak, varrógépek stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a gálszécsi kir. bíróság. 1912. V. 203/1. szn. v. folytán 50 kor. tőkékövetelés, 1912. év ápril. 10-től 5 százalék kamátai eddig bírósággal megállapított költségek erejéig **Gálszécsen 1913. év július hó 3. napján d. e. 10 óraja ugyanezen napnak d. u. 2 óraja Szecsudvaron leendő megtartására kiténtetik** és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. év LX. t.-c. 107-108 §-a értelmében készpénzítés mellett a legtöbbet igényelőnek szükség esetén becsáron aul is el fognak adatni.

Ezen árverés egyidejűleg Karfunkel Adolf j. 60 K, Friedländer és Glück j. 67 K, Schwarz Ignác j. 476 K, 218 K 33 f., 150 K, 150 K, 150 K, Kasai ker. rt. j. 81 K, Rit tet A. és fia j. 25 K, Braun Lipót és t. j. 59 K 19 f, Groszmann Mór j. 261 K, Kondas Mihály j. 51 K, a Kassai közp. tak. pénztár j. 62 K, Hamos Bertalan j. 80 K, Mútragyat ért. szöv. j. 2070 K. ifj. Deuts Mór j. 198 K 50 f. Dt. Goldberger Ignác j. 180 K. Kainengjesser Z. j. 6 K 20 f. tőkékövetelések ezek után járó kamatok és az összes eddig bírósággal megállapított költségek erejéig is elrendítetik.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat masok is le- és felülfoglatnak és azokra kielégítést nyertok volna, ezen árverés az 1881. év LX. t.-c. 120 § a értelmében ezek javára is elrendítetik.

Gálszécs, 1913. június 19

Lakatos István  
bir. végrehajtó.

Gavallér középkori ur-ember ismeretségét keresi fiatal asszony. Leveleket kiadóhivatalba: „Diszkrét barátság”

## Tyukszem,

börkeményedés, szemölcs 48 óra alatt eltűnik a **CANNABIN** használata után. Üvegje 1 kor. postadíjjal 1.40 kor. Három üveg bértmvente 3 kor.

## Excelsior

híntőpor 48 óra alatt a kéz-láb és hónajzadast 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bértmvente 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40 százalékos phosposavat tartalmazó

## Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál 4 háromnegyed kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fill. utánvétellel bértmvente.

Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:  
**Dr. Flesch E. „Korona” gyógyszer-tára Győr 99.**

## VILLANYERŐRE

**BERENDEZETT**

könyvnyomdájában mindentéle nyomtatványokat készít

**Landesmann Miksa és Társa**

Sátoraljauhely.

Telefonszám 10.

Magyar német gyorsírással bíró könyvelő állást keres. Cim a kiadóhivatalban.